	Укажите ваш адрес и ближайшую станцию метро

	Телефон (моб) ххх-хх-хх, (дом) (ххх) ххх-хх-хх • Электронная почта хххххххх@хххххх.хх 

	                                            иВАНОВА НАТАЛИЯ иВАНОВНА
Сведения о себе

	
	· Дата рождения:                      ХХ.ХХ.19ХХг.   
· Прописка/Проживание:       г. ХХХХХХХ
· Контакты:                               (моб)  ХХХ-ХХ-ХХ
· Семейное положение:           не состою в браке
· Дети:                                       нет

	Желаемая должность

	
	Зам. руководителя / руководитель проектного офиса. Желаемый оклад от 150000 рублей, далее обсуждается в зависимости от срочности и сложности проектов.   

	Цель

	
	Работа в инвестиционно-финансовой сфере. Приоритетно: управляющая компания финансовой /инвестиционной/корпоративной группы, универсальный банк с иностранным участием/дочерний банк или инвестиционная компания. Приоритетные направления: корпоративный и розничный бизнес, обслуживание российских и иностранных корпораций. Желаемая деятельность в компании: участие во внедрении западных передовых технологий банковских продуктов, направленных на развитие экономики России.  Карьерные планы: участие в управлении проектами, возможность стажировок и обучения  (MBA Project Management),  участие и самостоятельное управление проектами международного уровня. Мотивация: востребованность имеющегося опыта, прозрачность поставленных задач, имеющихся ресурсов и ожидаемых сроков исполнения работ/услуг, возможность повышения профессионального уровня (стажировки и обучение) и сотрудничества с компанией, осуществляющей долгосрочные крупные проекты, стабильность компании, соблюдение норм ТК РФ, компенсационный пакет.    

	Образование

	
	ХХ.19ХХ-ХХ.19ХХ г.г.
                 Академия ХХХХХХХХХ  
                                      г.Москва

Курс «ХХХХХХХХ».    Диплом о присвоении квалификации ХХХХХХХХ. 
ХХ.19ХХ2-ХХ.19ХХ
г.г.                      Московский институт ХХХХХХХХХХХ 
               г.Москва    Факультет: коммерция.  Присвоена квалификация: «Бакалавр коммерции». Выдан диплом государственного образца о высшем экономическом образовании. 
ХХ.19ХХ-ХХ.19ХХг.г.      Академия оценки Российского общества оценщиков                          г.Москва

Курс «Оценка рыночной стоимости бизнеса предприятия». Сертификат. 
ХХ.19ХХ-ХХ.19ХХг.г. 
ИППК по финансово-банковским специальностям Финансовой Академии при правительстве РФ
                                                                                                                     г.Москва

Курс «Банковское дело». Квалификация: экономист по банковскому делу. Выдан государственный диплом, дающий право подписи финансовых документов.  
XX.19XX-XX.19XX
г.г.                      Финансовая Академия при Правительстве РФ
                           г.Москва

Квалификация: «Экономист по специальности «Финансы и кредит». Второе высшее образование. 
XX.19XX-XX.20XXг.г. 
Семинары ЦБ РФ по внесению  изменений в банковское законодательство РФ. Тематика: Нормы пруденциального надзора ЦБ Р; Управление ликвидностью коммерческих банков; Резервирование;  Бухгалтерский учет и отчетность. Кредитные риски и т.д.

XX.20XX-XX.20XXг.г.                                      Hock accountancy Training  
                                                        г.Москва
Курс  ДИПиФР.    Теоретический курс по МСФО.  Свидетельство.  
XX.20XX-XX.20XXг.г.    
                          Aspen  Training                                                                     г.Москва
Обязательные корпоративные тренинги:  1.Core compliance Refresher Training, 2.Anti-Tying Policy, 3.Anty-Tying Policy and Procedures Compliance

4.EMEA Anti-Money Laundering Refresher Trainings, 5.Fidiciary  Pronciples, 6.Russia CIB..Anti-Money Laundering, 7.Citigroup Corporate RCSA and Operational Risk Trainings: 7.1. RCSA Process, 7.2. RCSA and Operational Risk Policy and Standards, 7.3. Operational risk Process, 7.4. Risk and Control Self-Assessment.  

	Профессиональные навыки

	
	Эксперт, практик по организации финансовых подразделений кредитных организаций, внедрению автоматизированных банковских систем и созданию проектов с нулевого цикла. Стаж руководящей работы в данной отрасли 7 лет, общий банковский стаж более 12 лет. Владею английским языком на высоком профессиональном уровне. Ключевые навыки: организация тендеров, создание устава проекта, организация бизнес-процесса по реализации проекта. Разработка и сопровождение основополагающих политик кредитной организации: учетная/кредитная/налоговая политика по российским и корпоративным стандартам головной компании. Содействие успешному прохождению всевозможных проверок. Разработка и внедрение всех видов банковских продуктов корпоративного и розничного банка, сопровождение данных продуктов в соответствии с изменениями в законодательстве РФ. 
Участие в крупных проектах:  Создание  подразделения по ведению бухгалтерского учета, составлению отчетности и  финансового контроля и организации  соответствующих подразделению бизнес-процессов ; Лицензирование банковской деятельности банков-нерезидентов; Бизнес-планирование для проекта «розничный банк»; Внедрение АБС в специализированных банках для автоматизации процессов; Создание/разработка/сопровождение  основополагающей нормативной базы  кредитной организации для начала деятельности кредитной организации. 

	Профессиональный опыт

	
	XX.20XX-XX.20XXг.г.                                 ЗАО «XXXXXXX»                                            г. Москва                               Профиль деятельности организации: XXXXXXXXXX 

Должность: Начальник отдела методологии и управления финансового контроля
Должностные обязанности:  - Проектная работа по срочному контракту. Разработка /участие в разработке базовых политик банка: учетная/налоговая/кредитная. Участие в разработке банковских продуктов ритейлового и корпоративного бизнеса. Составление отчетности по МСФО. Тренинги для персонала ритейлового банка. Внедрение программного обеспечения для учета новых банковских продуктов. Консультирование бизнес подразделений по вопросам банковского законодательства при развитии корпоративных проектов розничного и корпоративного бизнеса. Участие в проектах по развитию новых направлений бизнеса банка: открытие филиальной сети, развитие ипотечного кредитования, новые виды карточных продуктов.  
XX.20XX-XX.20XXг.г.                                  ООО "XXXXXXX"                                                 г. Москва                          Профиль деятельности организации: Группа XXXXXXXXXXXXXXX
Должность: Зам. финансового директора по банковскому проекту

Должностные обязанности:  - Проектная работа по срочному контракту. Контроль и сопровождение процесса получения лицензии банка на осуществление банковских операций в ЦБ РФ и МАП. РФ (разрешение ЦБ РФ и МАП на создание кредитной организации со 100% участием иностранного капитала в РФ). Сопровождение проектов, связанных с  лицензированием банковской деятельности нерезидентов на территории РФ (практические навыки в применении требований ЦБ РФ, МНС РФ, ФАС РФ). Бизнес-планирование банковской деятельности для корпоративного и розничного бизнеса. Участие в постановке / постановка,  последующий контроль и ведение бухгалтерского учета и бухгалтерской и управленческой отчетности по российским/международным/корпоративным стандартам.   Организация тендера по выбору АБС Банка. Постановка задач разработчику ПО (нерезиденту РФ) и утверждение спецификаций к  функционалу АБС.  
XX.20XX-XX.20XXг.г.                           ЗАО "XXXXXXXXXXXX"                                        г. Москва                                  Профиль деятельности организации: XXXXXXXXXXXXXXXXX
Должность: Зам. Главного бухгалтера-Главного Финансового контролера

Должностные обязанности:  - 2-я Финансовая подпись в ЦБ РФ.  Постановка бухгалтерского учета, налоговой, финансовой и управленческой отчетности с «0-ого» цикла кредитной организаций. Ежедневный контроль ведения балансов в соответствии с ПБУ РФ и Французской республики; Организация послед. контроля БЭК-ОФИСА (кредитные и депозитные операции, документарные операции, расчетные и кассовые операции клиентов и контрагентов, и т.д.). Отчетность в Головной офис, ЦБ РФ и МНС РФ (составление \ контроль \ прогноз); Методология бухгалтерского и налогового учета, отчетности, финансового контроля в соответствии с требованиями ПБУ. РФ и Французской республики для КО, МСФО и корпоративными стандартами НБП, (Франция). Бюджетирование (составление V контроль \ прогноз); Внедрение АБС Банка (DiasoftSNT: расчеты, касса, отчетность в соответствии с ПБУ и ФО РФ и Французской республики. Валютный дилинг, Кредиты, Депозиты, МБК, Внутрибанковские операции и т.д.); Постановка задач IT специалистам по автоматизации бухгалтерского учета, отчетности, оценки рисков в соответствии с требованиями законодательства РФ и Французской Республики. Участие в разработке схем кредитования корпоративных клиентов. 
XX.20XX-XX.20XXг.г.
                            ООО "XXXXXXXX"                                   г. Москва                           Профиль деятельности организации: XXXXXXXXXXXXXXX 
Должность: Начальник отдела сводной отчетности Управления бухгалтерского учета и отчетности Внедрение АБС (отчетность) 
Должностные обязанности: - Организация и руководство отдела отчетности многофилиального банка; Проверка и контроль ежемесячных балансов банка; Отчетность в ЦБ РФ (составление контроль \ прогноз); Разработка процедур по составлению отчетности в соответствии с требованиями законодательства РФ Постановка задач IT специалистам по автоматизации бухгалтерского учета, отчетности в соответствии с требованиями законодательства РФ. "Международный Банк Торговли и Сотрудничества", Москва. MOO  Начальник Планово-экономического отдела Казначейства. Управление ликвидностью; 
Управленческая отчетность, бюджетирование.  
XX.19XX-XX.20XXг.г.                           ОАО XXXXXXXXXXXXXXXXXX                               г.Москва
Профиль деятельности организации: Коммерческий банк
Должность: Начальник планово-экономического сектора Департамента казначейских операций. Зам начальника СВК. 
Должностные обязанности: - Организация проверок деятельности подразделений банка в соответствии с требованиями ЦБ РФ и по требованию акционеров Банка. Контроль совершаемых сделок Казначейством, Управлением Пассивных операций и Кредитным управлением. Методологическая работа. Оценка рисков. Управленческая отчетность и бюджетирование. 
 XX.19XX-XX.19XXг.г.                           ЗАО XXXXXXXXXXXX
                                     г.Москва                   Профиль деятельности организации: XXXXXXXXXXXXXX 
Должность: Ведущий экономист отдела коммерческого кредитования
Должностные обязанности:  - Оформление МБК, корпоративных кредитов, собственных и клиентский операций с ценными бумагами. Управленческая отчетность и отчетность в ЦБ РФ. 

Более ранний опыт работы:  Начиная с 19XXг.  работала в госбанковских структурах и предприятии нефтеперерабатывающей и химической промышленности. Начальные должности – менеджер по работе с клиентами, инспектор по валютным операциям, кредитный инспектор, экономист.    

	Работа с компьютером


 ПК Опытный/продвинутый. ПО: MS Office: Excel, OneNote, Outlook, PowerPoint, Project, Visio, Word, Access, One Reader, Outlook, Adobe Reader, Photoshop для Windows XP , Windows Vista, а также  Windows Mobile, Windows Internet Explorer, Windows Media Center, Windows Internet Explorer

	•
Специализированные банковские системы: CITI9, FLEXCUBE,EVOLAN, CREDILOGIC, DIASOFT, INVOBANK, KVORUM

•
ПО ЦБ РФ для составления отчетности и сдачи отчетных форм

•
Информационное и правовое ПО : Гарант, Консультант, Информационный REUTERS

•
Торговые системы РТС, ММВБ, Metastock

•
Прочее ПО: Fine Reader, SQL Developer.
	

	Иностранные языки

	
	Английский.  Уровень: Intermediate. Французский. Уровень: Elementary

	Личные качества

	
	Способность аналитически мыслить, выстраивать схемы и прогнозировать бизнес-процессы. Развитая интуиция. Мобильность. Способность в краткие сроки  найти и наладить необходимые контакты и связи в малознакомой среде. Способность не терять контроля кризисных ситуациях. Энергичность. Целеустремленность и настойчивость. Бизнес-ориентированность. Умение в краткие сроки увидеть «свою» команду (талантливую молодежь) и способность мотивировать ее и быстро обучить под задачи проекта. Team Leader и Coacher. 


